

СЕВЕРОМОРСКАЯ ПРАВДА

ОСНОВАНА
1 ЯНВАРЯ
1972 ГОДА

Орган Североморского горкома КПСС
и городского Совета депутатов трудящихся

№ 80 (654). Вторник, 6 июля 1976 года. Цена 2 коп.

В Политбюро ЦК КПСС

ОБ ИТОГАХ БЕРЛИНСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ КОММУНИСТИЧЕСКИХ И РАБОЧИХ ПАРТИЙ ЕВРОПЫ

Рассмотрев отчет делегации КПСС во главе с Генеральным секретарем ЦК КПСС товарищем Л. И. Брежневым о работе Конференции коммунистических и рабочих партий Европы, состоявшейся 29—30 июня с. г. в Берлине, Политбюро ЦК КПСС целиком и полностью одобряет деятельность делегации и считает, что проведение и итоги конференции явились важным вкладом в дело борьбы за Европу мира, безопасности, сотрудничества и социального прогресса.

Принятый единодушно конференцией документ основывается на принципах марксизма-ленинизма и содержит совместные оценки и выводы коммунистических и рабочих партий по ряду актуальных проблем, имеющих огромное значение для народов Европы и всего мира. Рабочий класс, широкие трудящиеся массы, народы стран Европы получили ориентацию, которая будет способствовать активизации их борьбы за прекращение гонки вооружений, упрочение международной разрядки, за свои жизненные интересы.

Достижение целей, выдвинутых конференцией, требует солидарных действий коммунистических и рабочих партий, всех прогрессивных демократических сил Европы. Коммунистическая партия Советского Союза будет энергично и настойчиво вести борьбу за достижение этих целей.

Конференция была проведена в такой международной обстановке, когда принцип мирного сосуществования стал ведущей тенденцией в отношениях между государствами. Вместе с тем конференция учитывала, что усилилась активность различных врагов разрядки, продолжается и в ряде капиталистических государств даже усиливается гонка вооружений, сохраняются очаги военной опасности.

Конференция четко указала на главные революционные силы — социалистические государства, рабочее движение стран капитала,

национально-освободительное движение, способные вместе со всеми демократическими миролюбивыми силами преодолеть сопротивление реакции, предотвратить возникновение мировой войны.

Конференция продемонстрировала неразрывную связь борьбы за мир с борьбой за социальный прогресс, общую волю партий — участники конференции отстаивают дело демократии и социализма с учетом обстановки и национальных традиций в различных странах и общих закономерностей развития общества.

Огромное значение имеют положения принятого конференцией документа о необходимости изолировать и победить антикоммунизм и о борьбе с силами, которые развязывают кампании против коммунистических партий, социалистических стран, начиная с Советского Союза, против сил социализма и прогресса.

Коммунисты Европы подчеркнули, что они отвергают любую политику и мировоззрение, означающие по существу подчинение рабочего класса капиталистической системе, и что коммунисты будут развивать интернационалистские сотрудничество и солидарность на основе великих идей Маркса, Энгельса, Ленина. Конференция стала фактором укрепления взаимодействия братских партий европейского континента, развития интернационалистского сотрудничества братских партий на базе общепринятых норм взаимоотношений между ними.

Политбюро ЦК КПСС выражает уверенность в том, что советский народ своим сознательным трудом в строительстве коммунистического общества и впредь будет вносить достойный вклад в общее интернациональное дело коммунистического движения, всех антиимпериалистических и миролюбивых сил, в дело борьбы за мир, безопасность народов, демократию и социализм.

В ЦЕНТРАЛЬНОМ КОМИТЕТЕ КПСС

Центральный Комитет КПСС принял постановление «Об улучшении перевозок пассажиров автотранспортом в РСФСР».

В постановлении отмечается, что благодаря последовательному курсу партии на неуклонное повышение материального и культурного уровня жизни народа за годы девятой пятилетки в Российской Федерации перевозки пассажиров автотранспортом увеличились более чем в полтора раза.

Вместе с тем ЦК КПСС отметил, что организация перевозок пассажиров автотранспортом в республике еще не отвечает современным требованиям. В некоторых городах допускаются нарушения графиков движения и транспортной дисциплины. На отдельных маршрутах автобусы следуют перегруженными, особенно в утренние и вечерние часы, расписания движения не всегда согласуются с режимом работы предприятий, не изжиты случаи неадекватного отношения к пассажирам.

Производственная база автотранспортных предприятий

организаций не всюду обеспечивает должный уровень технического содержания и эксплуатации пассажирского транспорта. Медленно устраняются недостатки в содержании автомобильных дорог и городских улиц.

ЦК КПСС обязал Министерство автомобильного транспорта РСФСР устранить имеющиеся недостатки в организации перевозок пассажиров автотранспортом, принять необходимые меры, направленные на достижение высокой культуры обслуживания, строгого соблюдения графиков движения пассажирского транспорта. Значительно улучшить перевозки рабочих и служащих на работу и с работы, а также населения в сельской местности, расширить маршрутную сеть пассажирского транспорта. Обеспечить более полное удовлетворение возрастающих потребностей населения в поездках в зоны массового отдыха и по историческим местам страны, организацию специальных рейсов для труженников села в театры и музеи.

ЦК КПСС обратил внимание на ускорение развития произ-

водственно-технической базы пассажирского автотранспорта, улучшение организации технического обслуживания и ремонта автобусов и легковых таксомоторов, усиление контроля за исправностью автомобильных двигателей для предотвращения загрязнения воздушного бассейна городов выхлопными газами.

Учитывая, что недостатки в организации перевозок пассажиров автотранспортом имеют место и в других союзных республиках, Советам Министров, Министерству автомобильного транспорта, исполкомам местных Советов депутатов трудящихся предложено принять дополнительные меры по улучшению транспортного обслуживания населения, развитию автобусного сообщения в сельской местности, усилению координации и взаимодействия между различными видами городского пассажирского транспорта, приведению в надлежащий порядок улиц и дорог.

ЦК профсоюза рабочих автотомобильного транспорта и шоссеисейного дорог, предприятий и организаций пассажирского транспорта рекомендовано шире резервировать

социалистическое соревнование за высокую культуру обслуживания населения, досрочное выполнение заданий 1976 года и десятой пятилетки. ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ поручено обеспечить широкую шефскую помощь городскому пассажирскому транспорту, усиление общественного контроля за его работой, дальнейшее расширение движения коллективов и бригад образовательного обслуживания пассажиров, создание на транспортном комсомольско-молодежных экипажей.

ЦК КПСС обязал ЦК компартий союзных республик, крайкомы и обкомы партии повысить уровень партийно-политической работы в коллективах автобусных и таксомоторных предприятий, больше уделять внимания дальнейшему совершенствованию форм и методов работы первичных парторганизаций, укреплению дисциплины и улучшению воспитательной работы среди водителей, состава, добывать четкой и бесперебойной работы пассажирского транспорта, систематически осваивать опыт работы лучших коллективов и передовиков производства.

МЫ — СТУДНЕВАРЫ

Ранним утром, вместе со всей первой сменой, приходим мы на работу в свое студневарочное отделение. За полтора десятка лет здесь каждый стал знакомым до мелочей, и все же нельзя сказать, что труд наш превратился в обыкновенную привычку. Готовя студень, разливая его по формам и укладывая в холодильную камеру, отправляя его в экспедицию, поневоле проникаешься чувством удовлетворенности и радости от того, что жители Североморска получают благодаря нам вкусное, традиционное русское кушанье — холодец. Это кушанье живет в нас ежедневно, и, может быть, поэтому, начиная рабочую смену, мы будто по-новому воспринимаем ответственность, лежащую перед нами.

Если говорить точнее, готовить очередную партию студня мы начинаем уже в конце дня. Накопившиеся в обвалочном отделении отходы от разделки основного мясосырья поступают в наше отделение. Это особенно примечательно, что в процессе переработки на колбасном заводе включается буквально все, и отходы одного производства становятся основным сырьем для другого. Конкретный пример такого комплексного использования мясосырья — наше студневарочное отделение. Здесь в переработку идут лишь так называемые отходы: жилин, хрящи, кости шейных и спинных позвонков, кледающая часть — мостылаги. Именно из них получается блюдо, пользующееся заслуженным признанием покупателей.

Перед окончанием смены один из студневаров закладывает поступившее сырье в специальные котлы, заливает его водой, и выключает подачу пара. А утром начинается разборка разварившихся продуктов.

Сегодня на разборке Фаина Федоровна Попова и Нелля Александровна Уланова. По сравнению с остальными работницами последние пришла в бригаду не так давно — пять лет назад, но быстро освоилась с новой специальностью. Особых хитростей в нашем деле, прямо сказать, нет, но оно требует большой сноровки, опыта, умелых рук. На счет рук — это в прямом

смысле, потому что вряд ли найдешь машину, которая бы так тщательно, чисто отбирала от костей мягкое сырье, как это делают руки наших студневаров. Быстро, проворно разбирают Фаина Федоровна и Нелля Александровна буднично новую холодца. Их руки уже привыкли и горячему сырью, к иглам мелких костей, и, не замечая времени, они килограммы за килограммом обрабатывают ставшие уже полезными отходы.

А сегодня стою на другой операции — процеживаю бульон. Глубоком ковшом черпаю из котла навар и переливаю его через сито. Нужно, чтобы в бульоне не осталось ни одной косточки, ни одного непроваренного продукта. А потом его вместе с очищенным мясосырьем вновь доводим до высокой температуры, обезжириваем и разливаем по формам. В разливе форм принимает участие вся бригада: ведь за короткое время необходимо заполнить до 250—300 емкостей! А потом еще аккуратно установить их на стеллажи холодильной камеры — одно неточное движение, и вылезет бульон, нарушится форма холода. Но пятнадцатилетний опыт не допускает оплошностей.

Не только стаж помогает нам в работе. За долгие годы мы сблизились друг с другом, и общими для каждой на нас являются уже не только рабочие интересы. У матерей, воспитывающих детей, ведущих домашнее хозяйство, всегда найдется общая тема, в это понимание, возможность делиться и радостями, и тревогами детства, и труд еще более значимым необходимым. Бывает, случается у кого дома маленькая беда или сердцу одолели лишние заботы — подруги добрым словом успокоят, поднимут настроение, если в силах — обязательно помогут.

Но в основном дух в бригаде парит всегда боевой, рабочий. Приятно было узнать, что вместо 109 тонн студня, запланированного на первое полугодие нынешнего года, мы подготовили 116 тонн и дали предприятию чистой прибыли девять тысяч рублей. Это считаем, наш личный вклад в выполнение заданий первого года десятой пятилетки.

Ф. СОЛОВЬЕВА,
бригадир студневаров
Североморского
колбасного завода.

ТРУДОМ КРЕПИТЬ МИР

У нас у всех в памяти прохладнее недавно в Хельсинки Совпадение по безопасности и сотрудничеству в Европе. С несомненным вниманием следим мы за работой Конференции коммунистических и рабочих партий Европы, проходившей в Берлине.

Всей душой советского человека я был рад той деловой и товарищеской атмосфере, царившей на конференции. Каждая строчка принятого на ней итогового документа вызывает у нас глубокое чувство солидарности со всеми борющимися за мир.

На своем рабочем месте каждый из нас стремится добиваться высокой производительности труда. Это будет нашим самым достойным вкладом в выполнение решений XXV съезда партии — направленные на дальнейшее укрепление экономики и повышение обороноспособности Родины, которая сегодня самой крепкой оплот мира.

А. БУРАКОВ,
шофер филиала
автоколхозы № 1118.

РЕШЕНИЯ XXV СЪЕЗДА КПСС — В ЖИЗНЬ!

«...Создаются новые возможности для решения основных социально-экономических задач, поставленных Программой партии, последними съездами. Это относится прежде всего к дальнейшему повышению благосостояния советских людей, улучшению условий их труда и быта, значительному прогрессу здравоохранения, образования, культуры — ко всему, что способствует формированию нового человека, всестороннему развитию личности, совершенствованию социалистического образа жизни».

Л. И. БРЕЖНЕВ.

ЗА СЧЕТ ВСЕХ ИСТОЧНИКОВ ФИНАНСИРОВАНИЯ В ТЕКУЩЕЙ ПЯТИЛЕТКЕ БУДУТ ПОСТРОЕНЫ ЖИЛЫЕ ДОМА ОБЩЕЙ ПЛОЩАДЬЮ

3.4 МЛН. КВАДРАТНЫХ МЕТРОВ

В ДЕСЯТОЙ ПЯТИЛЕТКЕ ВЫПЛАТЫ И ЛЬГОТЫ НАСЕЛЕНИЮ ЗА СЧЕТ ОБЩЕСТВЕННЫХ ФОНДОВ ПОТРЕБЛЕНИЯ УВЕЛИЧАТСЯ НА

БОЛЬНИЦА ЦИРКОВАЯ ДЕТСКАЯ

РОЗНИЧНЫЙ ТОВАРОБОРОТ ГОСУДАРСТВЕННОЙ И КООПЕРАТИВНОЙ ТОРГОВЛИ УВЕЛИЧАТСЯ ЗА ПЯТИЛЕТКУ НА

13 ОБЩЕСТВЕННЫХ ФОНДОВ ПОТРЕБЛЕНИЯ ОПЛАЧИВАЕТСЯ СМОТРОМ СЛУЖБ, ПРЕДСТАВЛЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО ИЛИ ЛЬГОТНЫМИ ПУТЯМИ В САНАТОРИИ, ДОМА ОТДЫХА, ПИОНЕРСКИЕ ЛАГЕРЯ. НАПРИМЕР, ТОЛЬКО В 1973—1974 ГОДАХ ПРЕИМУЩЕСТВЕННО ПО БЕСПЛАТНЫМ И ЛЬГОТНЫМ ПУТЯМ В САНАТОРИИ, ДОМА ОТДЫХА, ПИОНЕРСКИЕ И НА ТУРИСТИЧЕСКИХ БАЗАХ ПОЛУЧИЛИ ЛЕЧЕНИЯ И ОТДЫХАЛИ 74 МИЛЛИОНА РАБОЧИХ, КОЛЛЕКТИВНИКОВ, СЛУЖАЩИХ В ЧЛЕНОВ СЕМЕЙ. ОКОЛО 10 МИЛЛИОНОВ ДЕТЕЙ И ПОДРОСТКОВ ЭКОНОМИЧЕСКИ ПРОВЕЛИ ЛЕТО В ПИОНЕРСКИХ И ШКОЛЬНЫХ ЛАГЕРЯХ ИЛИ ВЫЕХАЛИ В ДАЛЬНИЕ АЗОВЫЕ И ЦЕЛЕННЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ.

«Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы предусматривают дальнейшее совершенствование организации жилищного обслуживания и активного отдыха трудящихся. Увеличатся сеть санаторно-курортных учреждений, домов отдыха, пансионатов и профилакториев. Будет продолжено строительство туристических комплексов, мотелей и кемпингов».

КАЖДОМУ ПО ТРУДУ

«Увеличить среднюю заработную плату рабочих и служащих на 16—18 процентов и довести ее к концу пятилетия не менее чем до 170 рублей в месяц. На основе роста производства и производительности труда повысить доходы колхозников от общественного хозяйства колхозов в среднем на 34—37 процентов».

В целях за годы десятой пятилетки повысить в среднем более чем на 75 миллионов советских рублей среднегодового дохода каждого человека в семье, повысить в среднем на 16—18 процентов заработную плату рабочих и служащих в 1975 году без учета выданных им в 1974 году льготных выплат и довести ее к концу пятилетия не менее чем до 170 рублей в месяц. Доходы колхозников от труда в общественном хозяйстве колхозов будут повышены в среднем на 34—37 процен-

тов. В десятой пятилетке предусматривается повышение заработной платы в среднем на 75 миллионов советских рублей среднегодового дохода каждого человека в семье, повышение в среднем на 16—18 процентов заработную плату рабочих и служащих в 1975 году без учета выданных им в 1974 году льготных выплат и довести ее к концу пятилетия не менее чем до 170 рублей в месяц. Доходы колхозников от труда в общественном хозяйстве колхозов будут повышены в среднем на 34—37 процен-

ПРОГНОЗЫ И ЦЕЛИ СЕВЕРНОМОРСКОГО РАЙОНА

РЕСУРСЫ БЛАГОСОСТОЯНИЯ

«На основе роста экономики и повышения эффективности общественного производства обеспечить более полное удовлетворение возросших материальных и духовных потребностей народа, последовательное развитие социалистического образа жизни, дальнейшее совершенствование социальной структуры советского общества».

Форумура главная задача десятой пятилетки — определить пути и средства реализации социальной политики партии: динамичное и пропорциональное развитие общественного производства, повышение его эффективности, ускорение научно-технического прогресса, рост производительности труда, всемерное улучшение качества работы во всех звеньях народного хозяйства. Национальный доход намечено увеличить на 24—28 процента. В 1980 году он составит 448—462 миллиарда рублей.

Около трех четвертей национального дохода используются на потребление. Крупнейшим источником являются промышленность, бытовое обслуживание, жилищно-коммунальное строительство. Также образуются в десятой пятилетке на повышение жизненного уровня советских людей будут направлено свыше четырех пятых национального дохода.

Основными источниками роста доходов трудящихся и их семей — увеличение оплаты труда. Политикой в области оплаты труда партия строит такую образцовую, чтобы в конечном счете все более старшая группа населения имела на девятую пятилетку денежные доходы работников и служащих в среднем на 20 процентов, колхозников — на 25. Оперативные меры по увеличению доходов у трудящихся села сократятся и за предшествующие 24—27 процентов у колхозников против 30 процентов.

ОБЩЕСТВЕННАЯ АКТИВНОСТЬ

Дальнейшее развитие социалистической демократии, общественной активности и участия трудящихся в расширении их участия в управлении производством, всемерное развитие членства советского образа жизни.

Одним из важных каналов участия трудящихся в управлении делами общества, общественных организации. Самым прямым образом способствует осуществлению демократии в сфере производства работа профессиональных союзов, насчитывающих

Радость новоселов

«Построить за счет всех источников финансирования жилые дома общей площадью 3,4 миллиона квадратных метров».

«В «Основных направлениях развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы».

За годы десятой пятилетки построено жилье общей площадью 544 миллиона квадратных метров. По объему и темпам жилищного строительства наша страна занимает первое место в мире. Мы строим жилья больше, чем Франция, Италия, Великобритания, ФРГ и другие государства. Общедоступная, вместе с тем, важна отметить и то, что у нас самым низким квартирной платой — в среднем три процен-

та от общего дохода семьи (в странах капитала она составляет от 25 до 40 и более процентов). Это — свидетельство твердого и неуколемого курса партии на повышение жизненного уровня советских людей.

Еще больше значительный размах жилищного строительства намечен на новую пятилетку. За пять лет будет возведено 545—550 миллионов квадратных метров жилья. И еще не менее 50 миллионов человек испытают радость новоселья.

Для выполнения этой программы у строителей есть необходимые база, достаточный опыт. Сейчас в стране создана и успешно действует сеть государственных ком-

бинатов — настоящих новоселов. Они технически хорошо оснащены, осуществляют производственные операции со строительными площадками в заданной цепи. Многие коллективы комбинатов полностью перевели на работу методы достижений новатора Н. А. Злобина. Бригадный хоррасек, как показала практика десятилетий, значительно увеличивает ход возведения зданий; способствует ускорению не качества.

Ставится задача полнее использовать мощности государственных комбинатов, сделать бригадный подряд повседневной формой жилищного строительства.

Существенное место в социальной программе партии занимает вопрос жилищного строительства и улучшения бытовых условий трудящихся. Уже сейчас новые дома возводятся в основном помесячно. В десятой пятилетке будет еще на 50 миллионов новоселья. Намечено построить 545—550 миллионов квадратных метров жилья.

«Среди социальных задач, — отметил на XXV съезде партии товарищ Л. И. Брежнев, — нет более важной, чем забота о здоровье советских людей». Большие усилия направляются и на совершенствование жилищно-коммунального обслуживания. Общее число жилищных предприятий в 1980 году достигнет 31 миллиона.

Коммунистическое воспитание предполагает постоянное совершенствование системы народного образования и профессионального подбора и подготовки кадров.

Первого сентября прошлого года более 16 процентов выпускников восьмых классов продолжил учиться в стране. В десятой пятилетке возможности расширятся на 7 миллионов ученических мест в профессиональных учебных заведениях. Для семьи из четырех человек это обеспечит возможность купить товаров в среднем более чем на 4,800 рублей. Сравните: в прошлом году такая семья расходовала на эти цели 3,300, а в 1965 году — 1,800 рублей.

Все эти меры обеспечивают дальнейшее повышение уровня жизни. За последние три десятилетия в расчете на одного человека в СССР созданы производственные совещания, которые на 65 процентов состоят из рабочих, — подчеркнул товарищ Л. И. Брежнев, — свыше миллиона предложений об улучшении производства и условий труда, выработанных такими совещаниями, было постановлено выполнить.

ПОДГОТОВКА СПЕЦИАЛИСТОВ

«Подготовить 9,6 миллиона специалистов с высшим и средним специальным образованием».

(Из «Основных направлений развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы».)

За последние 18 лет выпуск из вузов увеличился более чем в два раза. В год десятой пятилетки армия специалистов выйдут с 6,6 миллиона человек. Уже в нынешнем году время студентов увеличится по сравнению с прошлыми на 21 тысячу. Значительно расширится подготовка специалистов для таких отраслей, как электроника, приборостроение и автоматика, строительство, транспорт, сельское хозяйство, в также учувствование в развитии науки. Особое внимание будет уделено обеспечению кадрами районов интенсивного развития производственных сил.

Много предстоит сделать для укрепления связи, развития кооперации учебных заведений и промышленности. Материальной базой вузов и техникумов. Будут продолжены разработаны научные основы обучения и воспитания, экологического и профессионального, социологического и экономического образования.

Наша высшая школа видит одну из главных своих задач в том, чтобы ее выпускники не только совершенные владели избранной специальностью, но и обладали широкими знаниями в области общественного развития, праведно ориентировались на социальную ответственность. Процессом. В этом заключается одна из ее основных функций — привлекать к единству обучения и воспитания. Советский специалист сегодня это универсальный человек, высококультурный, нравственный человек нового, коммунистического общества.

Важнейшим источником кадров для народного хозяйства являются высшие и средние специальные учебные заведения. В них формируются кадры, которые будут выполнять основные задачи народного хозяйства.

Важнейшим источником кадров для народного хозяйства являются высшие и средние специальные учебные заведения. В них формируются кадры, которые будут выполнять основные задачи народного хозяйства.

Важнейшим источником кадров для народного хозяйства являются высшие и средние специальные учебные заведения. В них формируются кадры, которые будут выполнять основные задачи народного хозяйства.

СТРАНИЦА-ПЛАКАТ

КВАЛИФИЦИРОВАННЫХ РАБОЧИХ В СИСТЕМЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЗА ГОДЫ ПЯТИЛЕТКИ БУДЕТ ПОДГОТОВЛЕНО ПРИМЕРНО



СПЕЦИАЛИСТОВ С ВЫСШИМ И СРЕДНИМ СПЕЦИАЛЬНЫМ ОБРАЗОВАНИЕМ В ДЕСЯТОЙ ПЯТИЛЕТКЕ БУДЕТ ПОДГОТОВЛЕНО



В 1980 ГОДУ ОБЩЕЕ КОЛИЧЕСТВО БОЛЬНИЦ И КОСЕК НАМНОЖИТСЯ ПРИМЕРНО



Служба здоровья

«Обеспечить дальнейшее улучшение охраны здоровья населения».

(Из «Основных направлений развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы».)

В целом по стране на каждые десять тысяч населения приходится около 118 мест в больницах — один из самых высоких в мире показателей. К концу десятилетия их будет еще больше: к 1980 году количество больничных мест в стране достигнет около 3,3 миллиона. Более рациональным будет сочетание многопрофильных и специализированных лечебных учреждений, расширится строительство амбулаторно-поликлинических учреждений в районах новостроек и сельских местностях.

Непрерывный поиск новых путей борьбы с болезнями, укрепления здоровья, продления творческой жизни человека ведут ученые-медики и их коллеги — Академия медицинских наук СССР. Не отстает в стороне и предпринимательская деятельность ученых. Создание новых лекарственных препаратов — а их немало поступило в аптеки и больницы за последние годы — также расширяется. Это — одно из самых интересных направлений в развитии науки. В новой пятилетке предстоит усилить исследования в области молекулярной биологии, физико-биохимических основ жизнедеятельности человеческого организма с целью ускорения решения важнейших медико-биологических задач борьбы с сердечно-сосудистыми, онкологическими, вирусными и профессиональными заболеваниями.

Здоровье — работа общая. Ее раздвигают не только врачи. Дальнейшее повышение вашего благосостояния и культуры, улучшение условий труда, быта и отдыха, охраны окружающей среды — все это существенные компоненты профилактики заболеваний.

СЕВЕРНОМОРСКИ! Уверенно начав десятую пятилетку, советский народ добивается новых высот в труде на благо Родины. Сделаем все необходимое для того, чтобы с честью выполнить почетные задачи, которые ставят перед нами Родина и Коммунистическая партия своим созидательным трудом крепить могущество нашего государства.

ЗАКАРТА ПАМ'ЯТІ



ВІСНИК

ВІСНИК